
19º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/06/2025 19:00
  Encerramento: 16/06/2025 21:30

Mesa Diretora

Lista de Presença

Ver. Abilio Vaneli
Ver. Batista Pescador
Ver. Jefferson Aislan
Ver. Johnny Guerra Gai
Ver. Luiz Eduardo
Ver. Marcinho Souza
Ver. Marquinhos Vaz
Ver. Mauricio Helpis
Ver. William Meira
Ver(a). Adriana Nabhan
Ver(a). Lourdes da Silva
Ver(a). Lucia da AAVC
Ver(a). Simone Gomes

Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSEIS DE
JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 
No dia dezesseis do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata da Sessão
Ordinária do dia nove de junho de dois mil e vinte e cinco após colocada para discussão foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: foram lidos diversos  expedientes
recebidos do Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas várias correspondências recebidas e expedidas, as quais foram despachadas à Secretaria
Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) Requerimentos nº 19 e 20/2025 de autoria do Ver. Marcinho
Souza que “Requer informações com base na Lei de Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011)". 02)
Requerimento de Moção nº 81/2025 de autoria do Ver. Marcinho Souza que ““Requer Moção de
Congratulação ao Empresário e Advogado Senhor Pedro Ronny Argerin”. 03) Requerimento de Moção nº
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82/2025 de autoria do Coletiva que "Requer moção de congratulação, ao Senhor Guilherme Henrique Silva
Delamare." 04) Requerimento de Moção nº 83/2025 de autoria da Verª. Simone Gomes que “Requer Moção de
Congratulação a Equipe da TV WEB Câmara.” 5) Requerimento de Moção nº 84/2025 de autoria da Verª. Lucia
da AAVC que “Requer Moção de Congratulação à Maria Nilda Dias Gomes da Silva, Funcionária da Secretaria
Municipal de Cidadania e Assistência Social.” 6) Requerimento de Moção nº 85/2025 de autoria da Verª Adriana
Nabhan que “Requer Moção de Congratulação à equipe da força tática do 5º bpm e à equipe rural pela exitosa
operação contra o tráfico de drogas em 28 de maio de 2025, compostas pelos policiais militares: Sgt PM Cláudio,
Sgt PM parode, Cb PM Nunes, Cb PM Jessé, Cb PM Cirilo, Cb PM Albuquerque e Sd PM Anunciação”. 7)
Requerimento de Moção nº 86/2025 de autoria do Ver. Marquinhos Vaz que  “Requer Moção de Congratulação
aos líderes da célula Elohim do Ministério Apostólico Pedra Viva: Damiao de Souza Barreto e Lessandra Ribeiro
Pedro.” 8) Indicações nº 206, 207, 208, 209, 210, 211 e 212/2025 de autoria dos Vereadores William Meira,
Simone Gomes, Jefferson Aislan, Lucia da AAVC e Luiz Eduardo. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao Senador Nelsinho Trad, o
encaminhamento de emenda parlamentar para custeio da  saúde no valor de R$ 410.000,00 (quatrocentos e dez
mil reais). Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicita a Sra. Veronildes Batista que, em caráter de urgência, contrate
cuidador, fisioterapeuta e enfermeiro para Casa Lar. E também solicita instalação de câmaras em todos os
ambientes da casa lar. 2) Solicita a Sra. Fernanda Berigo, secretária de saúde em termos de urgência que
contrate para o município neuropediatra e neurologista para os adultos. Ver. William Meira: 1) Solicita a
Secretaria de Gestão do Município, que seja apresentada a Câmara Municipal o andamento dos estudos sobre o
concurso público para contratação de servidores do município de Coxim. 2) Solicita a Secretaria de Gestão, que
seja encaminhado à Câmara Municipal o andamento dos estudos para implantação do Instituto de Meio
Ambiente de Coxim que é uma demanda da cidade. 3) Solicita a Secretaria de  Desenvolvimento, Gerência de
Agricultura Familiar, no sentido de saber como está a implantação do fornecimento de água da região da
Chiboca e Barranco Vermelho. 4) Solicita a Secretaria de Obras que dê acesso melhor a ponte que liga até o
quatro pé, que está caminhando para definhar de vez e também manutenção na estrada da região dos quatro
pés. Ver. Johnny Guerra Gai: 1) Reitera ao Gerente de Trânsito a indicação para que seja instalado redutor de
velocidade, popular quebra-molas, na rua Coronel João Ferreira, nº 11, Senhor Divino. 2) Solicita a Vigilância
Sanitária e a Secretaria de Obras para que seja verificado descarte de água a céu aberto na rua Carlos
Drummond de Andrade, nº 12, bairro Mendes Mourão, conjunto habitacional 1º de maio. A vigilância sanitária
para que faça a fiscalização se os descartes estão sendo realizados de forma adequada e a Secretaria de  Obras
para que tome providências para melhorar a drenagem prevenindo alagamentos e problemas ambientais. Ver.
Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras que seja realizada a limpeza e a desobstrução da boca de lobo
na rua Gilberto Reginaldo dos Santos próximo ao nº 485, situado no bairro Santa Maria. 2) Solicita manutenção
bem como a colocação de cascalho na rua Santana situada no bairro Senhor Divino. Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita
Ten. Caroline Correia Mensi, responsável pela Patrulha Rural do 5º BPM, que seja efetuado a patrulha rural na
região da Colônia Taquari, Curva da Rosa, assentamentos, pesqueiros e assentamento Nova Aliança. 2) Solicita
ao secretário de desenvolvimento com cópia ao secretário de obras Ivaldo Lopes: a) que seja feita a roçada,
limpeza e recuperação das estradas e do corredor do assentamento de acesso a Marabá, entrada pela BR 359
até próximo a sede do Alves Planalto próximo a propriedade do Luiz. b) o patrolamento e recuperação das
estradas de acesso aos pesqueiros:  Beira Rio, acesso pelo Alves Planalto e acesso beira Rio, Pesqueiro do
Gavião, Pesqueiro do Naldinho e Pesqueiros Adjacentes.  Verª Simone Gomes: 1) Solicita a todas as secretarias
as avaliações do estágio probatórios vencidos dos servidores que estão finalizando seu estágio  probatório ou já
finalizaram. 2) Solicita que o Prefeito identifique, junto com sua equipe, todos os carros oficiais do município
conforme lei ordinária  1506/2011. 3) Solicita ao Prefeito contratação para a Casa Lar de cuidadores,
fisioterapeuta, técnico de enfermagem, enfermeiro e assistente social. Verª Adriana Nabhan: 1) Solicita ao
Senhor prefeito  Edilson Magro, também com cópia ao secretário de cidadania e assistência social, senhor
Ademir Ferreira da Silva a retomada o programa Nutricoxim com objetivo de promover a segurança alimentar das
famílias em situação de vulnerabilidade social e também incentivar a agricultura familiar no município de Coxim.
Ver. Maurício Helpis: 1) Solicita ao secretário de obras: a) o patrolamento na estrada do assentamento Córrego
da  Pedra até aproximadamente a chácara do senhor Raimundo dos Reis. b) a limpeza no bairro  Piracema.  Ver.
Batista Pescador: 1) Solicita a Secretaria de Obras Sr. Ivaldo Lopes com cópia ao secretário de desenvolvimento
Saymon Candido o patrolamento e  recuperação das estrada dos assentamentos do município de Coxim. 2)
Solicita ao secretário de obras que coloquem dois caminhões de fresado ou pedra  brita próximo a feira do
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produtor, do lado de baixo da feira para evitar poeira para a população que ali trabalha. GRANDE EXPEDIENTE
– USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Lucia da
AAVC, William Meira, Batista Pescador, Marquinhos Vaz, Maurício Helpis, Simone Gomes, Luiz Eduardo, Abilio
Vaneli, Adriana Nabhan, Marcinho Souza, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva; ORDEM DO
DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 01) Requerimentos nº 19 e 20/2025 de autoria do Ver.
Marcinho Souza que “Requer informações com base na Lei de Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011)". Após
ampla discussão requerimento aprovado por unanimidade. 02) Requerimento de Moção nº 81/2025 de
autoria do Ver. Marcinho Souza que “Requer Moção de Congratulação ao Empresário e Advogado Senhor Pedro
Ronny Argerin”. 03) Requerimento de Moção nº 82/2025 de autoria do Coletiva que "Requer moção de
congratulação, ao Senhor Guilherme Henrique Silva Delamare." 04) Requerimento de Moção nº 83/2025 de
autoria da Verª. Simone Gomes que “Requer Moção de Congratulação a Equipe da TV WEB Câmara.” 5)
Requerimento de Moção nº 84/2025 de autoria da Verª. Lucia da AAVC que “Requer Moção de Congratulação
à Maria Nilda Dias Gomes da Silva, Funcionária da Secretaria Municipal de Cidadania e Assistência Social.” 6)
Requerimento de Moção nº 85/2025 de autoria da Verª Adriana Nabhan que “Requer Moção de Congratulação
à equipe da força tática do 5º bpm e à equipe rural pela exitosa operação contra o tráfico de drogas em 28 de
maio de 2025, compostas pelos policiais militares: Sgt PM Cláudio, Sgt PM parode, Cb PM Nunes, Cb PM Jessé,
Cb PM Cirilo, Cb PM Albuquerque e Sd PM Anunciação”. 7) Requerimento de Moção nº 86/2025 de autoria do
Ver. Marquinhos Vaz que  “Requer Moção de Congratulação aos líderes da célula Elohim do Ministério
Apostólico Pedra Viva: Damiao de Souza Barreto e Lessandra Ribeiro Pedro.” Requerimentos aprovados por
unanimidade, 8) Projeto de Lei nº 19/2025 de autoria da Verª. Lucia da AAVC que“Dispõe sobre o
fornecimento de medicamentos ofertados pelo Sistema Único de Saúde - SUS a pacientes que apresentarem
receitas prescritas por médicos particulares.” Projeto aprovado por unanimidade.
 

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Marcinho Souza fez uso da palavra livre para fazer convites a população.
Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene para
entrega de título de cidadão coxinense prevista para o dia 23 de junho e declarou encerrada a presente reunião.
Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.
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